
 

VZDĚLÁVÁNÍ NA DÁLKU 

V souvislosti s vydaným mimořádným opatřením Ministerstva zdravotnictví ČR o zákazu 

přítomnosti žáků v základním vzdělávání ve školách a školských zařízeních s účinností od 11.03.2020 

do odvolání probíhá vzdělávání na naší škole prostřednictvím platformy Škola OnLine, interaktivních 

učebnic, telefonickou komunikací a nabídkou výukových videí či webových portálů. V situaci off line 

(bez možnosti připojení k internetu) vzdělávání zajišťujeme tištěnou formou, sms nebo telefonicky.  

Akceptujeme jedinečnost celkových podmínek žáků a upřednostňujeme formativní (slovní) 

hodnocení. Maximální pozornost věnujeme konstruktivní zpětné vazbě, která dětem pomáhá 

zlepšovat učení a motivuje k další práci. Nezapomínáme, že smyslem výukových aktivit v této době 

není primárně sběr podkladů pro klasifikaci, ale k „udržení si“ vědomostí.  

 

PODĚKOVÁNÍ 

Nejen touto cestou DĚKUJEME rodičům, prarodičům, sourozencům a dalším dospělákům, kteří 

se ze dne na den stali učiteli malých školáků. Díky za Vaši trpělivost, vstřícnost, pružnost, s nimiž jste 

se nové role zhostili! Děkujeme za Vaši ochotnou a tvůrčí spolupráci na dálku! Bez Vaší opory 

by vzdělávání dětí nebylo možné! Prosíme, vytrvejte!  

 

K ZÁPISU do 1. ročníku  

Páteční den 3. dubna patřil zápisu do školy. Jindy událost sváteční, provázená dětskou 

zvídavostí i smíchem a slavnostně naladěnými rodiči…den, který byl dlouho vyhlížen budoucími 

prvňáčky. Ale letos, díky zvláštním opatřením, událost spíše úřední. Nic naplat, spontánnost budoucích 

školáků nic nenahradí. O to větší pak bude radost, až se noví žáčci (pro školní rok 2020/2021 přijato 22 

dětí) usadí v lavicích. 



 

Připraveny k převzetí žádostí o přijetí k povinné školní docházce pro školní rok 2020/2021. 

Ochranné prostředky zajistil náš zřizovatel - Město Červený Kostelec, díky! 

 



Na závěr bych se se čtenáři ČERVENOKOSTELECKÉHO ZPRAVODAJE a s příznivci naší školičky 

ráda podělila o hrdost z přístupu celého pedagogického týmu v této nelehké situaci, ve které musíme 

všichni zúčastnění - dítě, rodič, učitel - fungovat. Nad rámec plnění pracovních povinností v jiných 

podmínkách, s jinými nástroji nezapomínají třídní učitelky předávat svým žákyním/žákům aktuální 

principy pro život: jak neztratit hlavu v nově nastalé situaci, jak být velkorysý, jak se vyrovnávat 

s nezdarem, jak pomáhat rodičům, vedou je k umění se radovat z maličkostí, k důležitosti péče o dobré 

mezilidské vztahy i o přírodu, k pohybové aktivitě.  

Vážím si maximálního nasazení pedagogického týmu a veřejně mu děkuji! I nadále pojďme 

společně hledat ty nejlepší cesty a věřit, že tento výjimečný čas může přinést i některá pozitiva.  

 

Nechť se všichni těšíme z pevného zdraví a posilují nás zázraky lidského konání. 

Mgr. Renata Jakubíková, ředitelka školy 


